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En el salón oficial para sesionar del Ayuntamiento Municipal de este municipio de Ejutla, 

Jalisco, ubicado en la calle Juan M. Díaz número 3 de esta municipalidad de Ejutla, Jalisco, 

planta alta, siendo las 16:19 dieciséis horas con diecinueve minutos del día 16 dieciséis  de 

Noviembre del año 2023 dos mil veintitrés, estando reunidos para que tenga verificativo la 

sesión Ordinaria número 22 veintidós del Ayuntamiento Administración 2021-2024 de este 

municipio de Ejutla, Jalisco, a la que fueron convocados previamente por el Presidente 

Municipal Arquitecto. Gabriel Ramírez Santana, en uso de las facultades conferidas en la Ley 

del Gobierno y la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco.--------------------------- 

PRIMER PUNTO.- El presidente instruyó al servidor público encargado de la Secretaria 

General del Ayuntamiento, Lic. Gerardo Javier González Covarrubias, para efecto de validez, 

tome lista de asistencia y de ser el caso determine si existe quórum legal. ------------------------- 

El Secretario manifesto en atención a la instrucción realizada con anterioridad, voy a tomar 

lista de asistencia, y una vez hecho lo anterior dijo  presidente, le informo que se encuentran 

presentes, 6 seis regidores de 11 que integran este cuerpo edilicio, siendo los siguientes: 

Presidente; Arq. Gabriel Ramírez Santana, Sindico Salvador Michel González, Regidora 

María Elena Velázquez Pelayo, Regidor Elías Cobián Puentes, Regidora María de Jesús 

Gómez Díaz y Regidora María del Carmen González Uribe, de tal manera que se declara la 

existencia de quórum.----------------------------------------------------------------------------------------------- 

El Presidente manifesto que al existir Quórum legal se declara formalmente instalada, la 

presente sesión ordinaria y por validos los acuerdos que en la misma se tomen; y a la vez 

solicito al  Secretario General continúe con la sesión.------------------------------------------------------  

SEGUNDO PUNTO.- En cumplimiento a lo ordenado, Informo que el siguiente punto por 

desahogar es; propuesta y en su caso aprobación del orden del día, dando lectura de la 

misma siendo: 

1.  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

3. APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA EL FESTIVAL NAVIDEÑO DEL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRES.  
 
4. PROPUESTA Y APROBACION DEL DEPORTISTA GANADOR DEL PREMIO 
BICENTENARIO. 
 
5. ASUNTOS GENERALES. 

6. FORMAL CLAUSURA DE LA SESION 

Se dio lectura del orden del día y se sometió a su consideración y aprobación el orden del día 

propuesto, por lo que solicito, al Secretario, consulte la votación respectiva, y en atención a lo 

solicitado el secretario manifesto, en votación económica,  les pido que  aquellos que estén a 

favor en señal de aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de 

levantar su mano y aquellos quienes se abstengan así lo manifiesten, y una vez hecho lo 

anterior de la votación resultaron: 6 seis votos a favor, 0 cero en contra y  0 cero 

abstenciones, resultando aprobada la misma, por lo que el Presidente, comunico 

“APROBADO POR UNANIMIDAD”.---------------------------------------------------------------------------- 
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TERCER PUNTO: El  Presidente, indico al Secretario, continúe con el desahogo del 

siguiente punto, y atendiendo a dicha instrucción el Secretario General, manifesto que el 
siguiente punto por desahogar es: APROBACION DEL PRESUPUESTO PARA EL 
FESTIVAL NAVIDEÑO DEL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO 2023 DOS MIL VEINTITRES.  
retomando la palabra el presidente dijo para este punto la Directora de Cultura nos expondrá 
el presente punto; y tomando la palabra la directora de cultura manifesto lo siguiente: miren 
par el mes de Diciembre se tiene pensado hacer  eventos solamente porque ya ven que hay 
muchas fiestas, que vienen siendo quinceañeras, bodas y pues hay mucha fiesta, entonces 
se va hacer el desfile de navidad y el encendido del árbol y el nacimiento, que es lo que se 
hace cada año, y pues el árbol tiene los mismos adornos desde que entramos y pues ya 
están deteriorados, y nosotros nos empezamos a ir a la casa de doña Julia, para reparar las 
esferas, y nos están quedando muy bonitas, pero necesitamos traer más cosas, y hemos 
comprado las cosas aquí, pero ocupamos de mucho porque con la pura diamantina se va 
bien mucha en una sola esfera, y tenemos pensado comprar  para adornar el kiosco son 
unas lucecitas que son como gotitas, y también se contempló para el evento del fin de año  y 
para hacer todo esto se hizo este presupuesto:   

Concepto  IVA Sin  IVA  
13  DE  DICIEMBRE, DESFILE 
ENCENDIDO DEL ARBOL Y 
NACIMIENTO 

  

ADORNOS PARA EL ÁRBOL Y 
NACIMIENTO 
ESFERAS, ESCARCHA, 
IMÁGENES Y LUCES. 

$11,600.00 $10,000.00 

PELOTAS   
 
$1,044.00 

 
 
900.00 

-11 BLUSA NAVIDEÑAS 
BALLET/BAILE EN EL 
ESCENARIO  
-REGALO BUÑUELOS Y CANELA 

 $1,595.00 
 
 
$4,000.00 

CONCURSO DE PIÑATAS 
FAMILIAR  

N/A 1ER LUGAR $1,500.00 
2DO LUGAR $1,000.00 
3ER LUGAR $600.000 

CARROS ALEGORICOS 
ESCUELAS 

 $1,000.00 = 5,000.00 

MAQUILLAJE REINA Y ADORNO 
DE CARRO ALEGORICO  

 $1,500.00 

 

POSADA NAVIDEÑA  

21 DE DICIEMBRE  

CENA POZOLE Y AGUA N/A 12,000.00 

BOLO  $6,960.00 $6,000.00 

REGALO  $23,200.00 $20,000.00 
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SHOW ESCUADRON 
MAGICO 

$14,500.00 $12,500.00 

 

 

 

 

GRUPO V 5  N/A $45,000.00 

CANTOR MISA DEL 24 Y 
EL 31  

N/A $1,800.00 

FUEGOS PIROTECNICOS  11,600.00 $10,000.00 

ROSCA DE REYES  6 DE 
DICIEMBRE  

BANDA MUNICIPAL 

N/A $15,000.00 

TOTAL $157,899.00 $148,395.00 

 

Comento María Elena, oye nose pero ¿para el 11 se va hacer algo o nomas va hacer la misa 
y ya? y contesto el presidente, para en la noche Don Rafa y yo vamos a regalar el mariachi, 
ya lo tenemos pagado, y dijo María Elena, yo preguntaba porque me acuerdo el año pasado 

que se dio café con pan,  y que todo el gasto ya antes explicado es un total de $148,395.00 
(ciento cuarenta y ocho mil trescientos noventa y cinco pesos cero centavos), y costo total 
incluido el IVA es de $157,899.00,(ciento cincuenta y siete mil ochocientos noventa y nueve 
pesos con cero centavos); y sin haber más oradores el presidente dijo solicito, al Secretario, 
consulte la votación respectiva, y en atención a lo solicitado el secretario manifesto, en 
votación económica,  les pido que  aquellos que estén a favor en señal de aprobación 
levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos 
quienes se abstengan así lo manifiesten, y una vez hecho lo anterior de la votación 
resultaron: 6 seis votos a favor, 0 cero en contra y  0 cero abstenciones, resultando 
aprobada la misma, por lo que el Presidente, comunico “APROBADO”.-----------------------      

 
CUARTO PUNTO: El Presidente, indico al Secretario General, continúe con el desahogo del 

siguiente punto y en atención a dicha instrucción el Secretario General, manifesto que el 
siguiente punto por desahogar es: PROPUESTA Y APROBACION DEL DEPORTISTA 
GANADOR DEL PREMIO BICENTENARIO. El Presidente, comento el gobierno del estado 
con motivo del Bicentenario por los 200 años de fundado Jalisco, lanzó una convocatoria 
para que dentro de su municipio con gama de sus deportistas, se eligiera uno para darle un 
premio por su trayectoria de deportista, nosotros haciendo un análisis, sacamos a 3 
personas, puede ser una persona mayor solo con que este sobresaliendo en las actividades 
que realiza, nosotros al hijo de Carina  a Jonathan que gano participo en los juegos 
panamericanos, en canotaje, esta Memo Covarrubias, como corredor y decían la opción de 
Josu el Chiqueado, porque jugaba ya hace mucho tiempo, pero en su tiempo fue 
seleccionado por la selección Jalisco, porque pudiera ser como deportista retirado, yo les 
comentaba que a mí me gusta mucho la idea de que sea Jonathan porque se está 
desenvolviendo muy bien en el canotaje, y aparte estaríamos apoyando a una persona con 
discapacidad, y como ahorita se está tomando mucho en cuenta lo del tema de la inclusión 
también por eso me gustaría a mí que el fuera el seleccionado, comento María Elena, no si y 
aparte es también motivación, dijo Salvador, no si y es que es más mérito para él porque así 
con su discapacidad y sus limitantes que tiene puede desenvolverse en el deporte y lo hace 
bien, comento el presidente, no de que hay mucho deportista lo hay pero por las razones que 
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ya expuse, si me gustaría que fuera el seleccionado, y pregunto María Elena, ¿entonces se 
le daría como un reconocimiento o qué? Contesto el presidente, se va a enviar allá a 
Guadalajara, quien fue el ganador y allá el Gobernador, se va a encargar de darle su premio, 
su reconocimiento como deportista destacado del municipio, y pues nosotros tenemos esa 
propuesta de Jonathan García Padilla, dijo Carmen, no sé si pueda pero si se pusiera en el 
Facebook la propuesta de las tres personas para que la gente del pueblo vote para que ellos 
elijan quien sea el deportista ganador y digo nose pero esa es mi propuesta, y comento el 
presidente, mañana tenemos que mandar la respuesta y la persona elegida porque ya no lo 
están solicitando, y ya se les tiene que notificar el ganador, dijo María Elena, a mí se me 
hace bien porque como dice Gabriel él ha sobresalido a pesar pues de su discapacidad, 
comento Salvador, si pues es que es más mérito por su discapacidad que sobresalga 
entonces la persona elegida es JONATAN GARCIA PADILLA verdad si están de acuerdo 
los presentes; y sin haber más oradores el presidente dijo solicito, al Secretario, consulte la 
votación respectiva, y en atención a lo solicitado el secretario manifesto, en votación 
económica,  les pido que  aquellos que estén a favor en señal de aprobación levanten su 
mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y aquellos quienes se 
abstengan así lo manifiesten, y una vez hecho lo anterior de la votación resultaron: 6 seis 
votos a favor, 0 cero en contra y  0 cero abstenciones, resultando aprobada la misma, 
por lo que el Presidente, comunico “APROBADO”.----------------------------------------------------      

 
QUINTO PUNTO: El Presidente, índico al secretario, continúe con el desahogo del siguiente 

punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario, manifesto que el siguiente punto por 
desahogar es: ASUNTOS GENERALES. Retomando la palabra el presidente comento para 
el desahogo de este punto, vamos a iniciar con Mari y así el que sigue, María Elena, dijo que 
ella no traía ningún asunto para tratar, Carmen, comento pues yo nada más para 
comentarles que la gente me ha dicho que no están de acuerdo con los premios de los 
altares, por la razón pues que las cosas que hicieron son muy tradicionales y que por 
ejemplo que ahora que se haga lo del desfile navideño y todas esas cosas que deben ser 
más culturales, y pues me comentaban que si se iba hacer algún jurado que fueran personas 
que no fueran de aquí, dijo el presidente, ahorita que estas comentando eso si me dijeron 
algunas personas que si podíamos darles más que sea unos 1,000.00 mil pesos por haber 
participado, si pero yo les dije pues que es una competencia, y lo que si me sorprendió 
mucho que el día de los muertos había mucha gente, y se llenó la plaza y la verdad esas 
cosas nos motivan, comento Elías, yo solo para recordarles lo del puente, para darle una 
arreglada porque esta peligroso ahí para los niños, comento el presidente, lo que yo le había 
comentado a Payo es poner un barandal de esos que se pueden quitar y poner, ya que 
pasen las aguas lo ponemos y así, comento Salvador, en las aguas es cuando se ocupa 
porque es cuando los niños y las personas se arriman a ver en el arroyo y se cae el barandal 
puede ocasionar un accidente, dijo Elías, yo pienso que si se hace con PTR queda bien y no 
se ocupa otra cosa, de todas manera son como unos 3 o 4 metros, nomás lo que se trata es 
que quede ahí protegido hasta se puede mandar pintar de amarillo para que se arrime la 
gente con precaución, María de Jesús, comento yo solo para comentarles de lo del Cristo 
Rey que si está muy deteriorado, y pues no está bien que lo estemos dejando que se 
deteriore mas, dijo el presidente, ahorita andamos con lo del proyecto del templo, pero quiero 
ir haciendo un proyecto del Cristo Rey, para ir a Cultura en México, para ver si podemos 
bajar un buen recurso porque el Cristo Rey si se ocupa una buena inversión, y pues es que 
ahí si tiene muchos detalles, comento María de Jesús, también para comentarte que en 
todos los lugares está muy sucio el pueblo en general, dijo el presidente, si pues pero es que 
la gente no limpia afuera de su casa, yo recuerdo que antes toda la gente limpiaba afuera de 
su casa, y dijo María de Jesús, pues en si eso sería todo, comento el presidente, pues ya 
ahorita de lo que estábamos platicando de la posada incluyendo a los regidores y a todos, 
miren el primer año se les hizo un puerco acá en la compuerta un trago y un detallito para 
cada trabajador, el segundo año se decidió no hacer la comida allá arriba porque fueron muy 
pocos trabajadores, entonces se decidió que el segundo año, ya no hacerles acá sino que se 
organizó un viaje a la playa y para este año pues le voy  a pedir a Becky que haga una 
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consulta entre los trabajadores para que la mayoría elija lo que quieren o si no quieren allá 
nada pues darles un detallito a cada uno y ya que no haya nada, dijo Salvador, mira Gabriel 
yo no tengo problema con ninguna, para mí las dos propuestas se me hacen bien, pero por 
ejemplo si es el viaje algunos no trabajadores no van a poder ir porque si tienen algún 
compromiso o un familiar enfermo no van a poder ir, y pues ahí seria hacer una posada para 
los que no puedan ir ese es mi punto de vista, comento María de Jesús, pues yo creo que si 
se diera un regalo a cada uno de nosotros pues estaría bien, y así ya te ahorras un gasto, 
comento el presidente, pues yo no he sacado bien las cuentas pero creo que se gastó menos 
en el viaje que en la comida que se hizo aquí, se pagaron tres platillos diferentes y dos 
ceviches diferentes, en un restaurante y playa privada y ya una cervecita y cada quien lo que 
quiso comprar, comento Carmen, a nosotros nos se nos invitó y contesto el presidente, si les 
dije en el grupo y de hecho yo les dije si no quieren ir ustedes nomas también inviten a su 
familia, no hay ningún problema, comento María de Jesús, bueno entonces se gastó 
cuarenta y siete mil pesos, y fueron cuarenta y siete personas, y dijo el presidente no 
personas fueron como unas 97 personas, con todo y familias, porque trabajadores serian 
como unos 50, y comento María de Jesús, bueno entonces son 50 sale como a 500 pesos, 
yo pienso que si les das un bono de $500 pesos, ya con se te quitas de cosas y todos 
contentos, te ahorras el viaje gastos de gasolina, diesel y todo eso, comento Carmen, mi 
punto de vista es que si se hace una votación muy difícilmente se van a poner de acuerdo yo 
creo que aquí se tiene que decidir qué es lo que se haga, y se les hace algo aquí y el que 
pueda ir pues que vaya y el que no pues que se le dé algo después, y es que si tú ves que a 
ti te dio más resultado el viaje que la comida o cena que se les hace, porque por ejemplo hay 
personas que es el único día que se pueden ir a pasear y si les das el bono los $500 pesos 
no les van ajustar para ir a la playa, y dijo Salvador, pues si es cosa de analizar y ya tomar la 
decisión si se el viaje, la comida o el bono, y comento el presidente, Gerardo tiene un punto 
que quiere comentarlo; el Secretario dijo, ya están elaboradas todas las actas que estaban 
pendientes para su aprobación la mayoría son actas extraordinarias entonces seria: A) 
APROBACION DE LAS ACTAS EXTRAORDINARIAS 11, 12, 13, 14 Y ORDINARIA 
NUMERO 21; Leídas y expuestas que fueron las actas antes mencionadas por el Secretario 
General SIN QUE SEA NECESARIA SU TRANSCRIPCION  A ESTE DOCUMENTO, 
MISMAS QUE SE TIENEN AQUÍ POR REPRODUCIDAS LITERALMENTE COMO SI A LA 
LETRA SE INSERTASEN  EN OBVIO DE INNECESARIAS REPETICIONES, todas las 

actas se han elaborado en versión estenográfica y todo lo que se dice se asienta en las 
mismas, las actas de las sesiones solemnes también ya están elaboradas esas no es 
necesario su aprobación pero las traje para pasarlas a firma, pero si me gustaría que ya 
quedaran aprobadas las actas para integrarlas al libro, las sesiones solemnes son 4, 5 y 6 y 
esas son las que hay que firmar; y sin haber más oradores el presidente dijo solicito, al 
Secretario, consulte la votación respectiva, y en atención a lo solicitado el secretario 
manifesto, en votación económica,  les pido que  aquellos que estén a favor en señal de 
aprobación levanten su mano, aquellos que estén en contra favor de levantar su mano y 
aquellos quienes se abstengan así lo manifiesten, y una vez hecho lo anterior de la votación 
resultaron: 6 seis votos a favor, 0 cero en contra y  0 cero abstenciones, resultando 
aprobada la misma, por lo que el Presidente, comunico “APROBADO”.----------------------- 
  
SEXTO PUNTO: El Presidente, indico al encargado de la Secretaria General, continúe con el 
desahogo del siguiente punto, y en atención a dicha instrucción el Secretario General, 
manifesto que el siguiente punto por desahogar es: FORMAL CLAUSURA DE LA SESION. 
Por lo que él Presidente Municipal, manifesto desahogados todos los puntos del orden del 
día y no habiendo más asuntos que tratar, se da por concluida la presente sesión siendo las: 
17:26, diecisiete horas con veintiséis minutos  del día 16 dieciséis de Noviembre del año 

2023 dos mil veintitrés, agradeciendo la asistencia de los presentes, levantándose la 
presente acta para constancia, la que firman los que en ella intervinieron y así quisieron 
hacerlo.----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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ARQ. GABRIEL RAMIREZ SANTANA. 

PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 

 

 

C.SALVADOR MICHEL GONZALEZ. 

SINDICO MUNICIPAL 

 

 

C.CECILIA DAVID ORTEGA. 

REGIDORA 

 

 

C. MARIA ELENA VELAZQUEZ PELAYO. 

REGIDORA 

 

 

L.N.I. ALVARO PONCE GONZALEZ. 

REGIDOR 

 

C. MARIA PIEDAD JIMENEZ PADILLA. 

REGIDORA 

 

C. ELIAS COBIAN PUENTES. 

REGIDOR 

 

L.C.S. MARIA DE JESUS GOMEZ DIAZ. 

REGIDORA 
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L.T.S. FRANCISCO JAVIER PÉREZ RAMÍREZ. 

REGIDOR 

 

 

C. MARÍA DEL CARMEN GONZÁLEZ URIBE. 

REGIDORA 

 

 

 

C.GUILLERMO GARCÍA GONZÁLEZ. 

REGIDOR 

 

 

LIC. GERARDO JAVIER GONZALEZ COVARRUBIAS. 

SECRETARIO GENERAL 

 

LA PRESENTE HOJA CON FIRMAS FORMA PARTE INTEGRAL DE LA SESION 

ORDINARIA NUMERO 22 VIENTIDOS, CELEBRADA EL DIA 16 DIECISEIS DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO 2023 DOS MIL VENTITRES, POR EL H. AYUNTAMIENTO 

CONSTITUCIONAL DE EJUTLA, JALISCO, ADMINISTRACION 2021-2024. 
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